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むつ市議会決算審査特別委員会（第１号）

〇開会の日時 平成２７年 ９月１０日 午前１１時２９分開会・開議

午前１１時３７分散会
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〃 佐々木 肇 〃 川 下 八十美

〃 目 時 睦 男 〃 村 川 壽 司
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〃 中 村 正 志 〃 半 田 義 秋

〃 大 瀧 次 男 〃 富 岡 修

〃 上 路 德 昭 〃 鎌 田 ちよ子

〃 岡 崎 健 吾 〃 白 井 二 郎

〇欠 席 委 員 （１人）

委 員 村 中 徹 也

〇説明のため出席した者

市 長 宮 下 宗一郎

副 市 長 新 谷 加 水

教 育 長 遠 島 進

公 営 企 業 管 理 者 遠 藤 雪 夫

代 表 監 査 委 員 阿 部 昇

総 務 政 策 部 長 花 山 俊 春

財 務 部 長 石 野 了

民 生 部 長 柳 谷 孝 志

保 健 福 祉 部 長 畑 中 秀 樹

経 済 部 長 髙 橋 聖

建 設 部 長 吉 田 正
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川内庁舎所長川内庁舎管理課長 松 本 大 志

大畑庁舎所長大畑庁舎管理課長 坂 井 隆

脇 野 沢 庁 舎 所 長 白 尾 芳 春脇 野 沢 庁 舎 管 理 課 長

会 計 管 理 者 鹿 内 徹総務政策部理事出納室長

選挙管理委員会事務局長 杉 山 重 行

監 査 委 員 事 務 局 長 竹 山 清 信監 査 委 員 事 務 局 次 長

農 業 委 員 会 事 務 局 長 工 藤 初 男

教 育 部 長 古 川 俊 子

公営企業局長下水道部長 川 森 浩 史

総 務 政 策 部 政 策 推 進 監 川 西 伸 二

総務政策部副理事総務課長 野 藤 賀 範

総務政策部副理事企画調整課長 光 野 義 厚

財 務 部 政 策 推 進 監 氏 家 剛

民 生 部 政 策 推 進 監 東 雄 二

建設部副理事建築住宅課長 髙 橋 真

総務政策部総務課総括主幹 中 村 智 郎

総務政策部総合戦略課長 角 本 力ジ オ パ ー ク 推 進 室 長

財 務 部 財 務 課 長 吉 田 真

建設部建築住宅課総括主幹 小笠原 洋 一

総務政策部総務課主任主査 栗 橋 恒 平

〇事務局出席者

事 務 局 長 栁 田 諭 次 長 濱 田 賢 一

総 括 主 幹 佐 藤 孝 悦 主 幹 小 林 睦 子

主 任 主 査 村 口 一 也 主 事 山 本 翼



- 3 -

（午前１１時２９分 開会・開議）

〇臨時委員長（川下八十美） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は22人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

ついては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

佐々木隆徳委員を委員長に指名したいと思います。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、佐々木隆徳委

員が委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました佐々木隆徳委員からご挨拶をお願いいた

します。

〇委員（佐々木隆徳） 委員各位のご推薦によりまして、決算審査特別委員長

を務めさせていただきます。

合併から10年経過しまして、国からの交付税も段階的に減少確実な状況で

あります。市の財政も厳しい財政運営が続くものと思いますので、委員皆様

の活発なご審議によりまして、歳入歳出の見直しの一助になればと思ってお

りますので、委員各位のご協力をよろしくお願いいたしまして、就任の挨拶

とさせていただきます。

〇臨時委員長（川下八十美） それでは、ここで佐々木委員長と交代いたしま

す。それでは、委員長のご着席をお願いいたします。

〇委員長（佐々木隆徳） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木隆徳） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につい

ては指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

菊池光弘委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「
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〇委員長（佐々木隆徳） ご異議なしと認めます。よって、菊池光弘委員が副

委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました菊池光弘委員からご挨拶をお願いいた

します。

〇委員（菊池光弘） ただいま決算審査特別委員会の副委員長に選任されまし

た菊池光弘でございます。

佐々木隆徳委員長を補佐し、当委員会が円滑に進むよう努めてまいりたい

と思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。

〇委員長（佐々木隆徳） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件であり

ますが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び

政策推進課広報室職員に写真撮影を許可したいと思いますが、いかがでしょ

うか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木隆徳） それでは、ご異議がないようでありますので、その

ようにさせていただきます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（佐々木隆徳） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会

いたします。

（午前１１時３７分 散会）
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